

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Маркетинг»
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
зі спеціальності 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування» у Львівському національному університеті ветеринарної
медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Програма розроблена з урахуванням існуючих суспільних потреб у фахівцях з маркетингу відповідно до державного стандарту вищої освіти і враховує інтереси усіх учасників освітнього процесу. Її використання забезпечить підготовку фахівців, здатних вирішувати існуючі проблеми маркетингової діяльності сільськогосподарських підприємств.

У програмі подано обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік обов'язкових компетентностей випускника; перелік компонент освітньої програми, їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів вищої освіти; матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Визначені програмою загальні компетентності забезпечують здатність випускника реалізовувати свої права й обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності суспільства й необхідність його сталого розвитку, верховенство права, прав і свобод людини. Спеціальні компетентності забезпечують досягнення цілей навчання, які полягають у підготовці фахівців, що володіють сучасним економічним мисленням та відповідними компетентностями, необхідними для вирішення проблем і розв'язання складних задач маркетингової діяльності, передбачають проведення досліджень або здійснення інновацій в складному та динамічному ринковому середовищі.

Визначені програмою результати навчання чіткі й однозначні, дозволяють окреслити зміст вимог до здобувача вищої освіти. Програма може використовуватись для організації та здійснення освітньої діяльності з підготовки магістрів маркетингу.

Заступник директора
департаменту – начальник
управління стратегічного
планування, підприємництва та
фінансового забезпечення
департаменту агропромислового
розвитку Львівської обласної
державної адміністрації
07.12.2022 р.



Людмила ГОНЧАРЕНКО